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OTTIKO avAA0YO TNG AVAKAAONG GTNV KIVIUATLKY)

‘Eva kwvnto Ba petaPei pe 600 dadoyucég
guBvYpappeg Kivnoslg oand 1o onueio A 610 ()
onueio B mov avikovv oto id10 emimedo kot :
gtval Tpog TNV avt) TAEVPE VO gvHHYpapLLO
teiyovg (7). llpdta kiveiton amd A mpog &va
onueto O tov telyovg (t) kou petd omd 0 O

0,0,
A" ‘B’
omamesamamima e e na s e m e e s O

mpog to omnueio B.

a. E&nyeiote 6Tt yo va sivor gldyioto to
dotnpa s =(AOB), npénet to O va givon og

Tét0o100 O€0m MOTE oL Yovieg 0,kan 0, , mov oynuatiCovy M TPOSTINTOVGH Kot AVAKADUEVN
devbuvon AO kot OB pe m kébeto (k) otov Toixo (1) va eivar ioeg 0,6, .

Av 10 A «a1 10 B anéyovv and tov 1oiyo anootdoelc AA=0=40m ko1 BB'=b=60m ka1
A'B=d=75m,

B. va mpocdiopiobei n 0éon O daote to drdotnua s = (AOB) va &gel v gldyiotn Tun,

¥. va vmohoylofei 1 ehdyiotn Tiun yw to dibotnpa s =(AOB).

Amnavinon
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Amavtnon

a. ’Eoto 611 10 Ktvnto akolovBel tnv dradpopn
TOV GYNUATOG LEGH TNG OTOL0G EMTVYYAVETOL TO L (1)
erdy1oTo SrdoTnua.

s=(AOB) = s=s5,+s,=>

s=vx’+o’ + d—X)2+b2 (1)

Edd® ovoaotikd {nteiton n Tun g petafintig
X ®OTE T0 drdotnpa G TocdtnTag (1) va yivet

eMdoT0. AT OUMG EMTVYYAVETAL OTAV M) X d-x

TpMOTN Toapdywyos s (1) og mpog v d
petapinti x undevileton .

dS_ o) d|: 2 2 _ 2 2j|_
_dx_o—)_dx VX +a +J(d x) +b* |=0 =
d 172 ) 172

d—[(szraz) +((d—x) +b2) }:O =

X

%(Xz +a2)-1/2 -(ZX)+%((d—X)2 +b2)'1’2 2dex(1)=0 =

X ) d-x =0:>£_d__X=0:>£=d__X:>nuelznuez otsisg yovieg

\/X2 +0? \/(d-x)z +b? S S S Sy

=0,=0,(6.£.5).

(*) Av glyape kdtontpo otn BEcm ToL ToiYOV, TOTE KAOE TpocTinTovoa aktiva, AO avarkidtol
010 OB ét01 dote N Yovia TpOoTTOONG Vo 1I600TAL LE YOVIN avAKAaoNG .
(**) v avakhiaon Tov eoTog akorovieital 1 Topein Tov ehdyioTov dpdLLov.

(¥**) Ztnv duibracn Tov potdg akorovdeitat 1 mopeia TOV ELAYIGTOL XPOVOL.

okeieg yovieg d-x

B. 0,=0, —SHEIE o £00 =g, = 5:?
(03

() B
o : :
= xb=od-0x = x=——d —> x=30m «a S
o+b : b
d-x=45m 0,0
z B’
'y.s:s,+s2:>s:\/x2+a2+«/d—x)2+b2 l E @
X d-x
Sy s =307 +407 ++/45” + 607 i

Smin =00mM+75m =, =125m.
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